除籍	(2の1) 全部事項証明
本籍	東京都北区王子本町一丁目15番地
氏 名	乙川 芳次郎
戸籍事項 戸籍改製	【改製日】平成19年11月3日 【改製事由】平成6年法務省令第51号附則第2条第1項による改製
戸籍消除	【消除日】平成20年6月6日
戸籍に記録されている者	[名] 芳次郎
除籍	【生年月日】昭和16年6月6日 【父】乙川 次郎 【母】乙川 梅子 【続柄】長男
身分事項 出 生	【出生日】昭和16年6月6日 【出生地】東京都北区 【届出日】昭和16年6月15日 【星出人】父
婚姻	姻日】昭和40年7月15日 個者氏名】甲野竹子 前戸籍】東京都北区王子本町一 香番地 乙川次郎
死亡	一位日】平成19年12月31日 【见亡時分】午後11時59分 【死亡地】東京都北区 【届5日】平成20年1月1日 人】親族 乙川竹子
戸籍に記録されている者	[名] 竹子
除籍	【生年月日】昭和20年12月2日 【父】甲野 梅太郎 【母】甲野 松子 【続柄】長女
身分事項 出 生	【出生日】昭和20年12月2日 【出生地】東京都北区

発行番号 以下次頁

(202)

全部事項証明

婚 姻 【届出日】昭和16年12月7日 【届出人】母

【婚姻日】昭和40年7月15日

【配偶者氏名】乙川芳次郎 【従前戸籍】東京都北区赤羽一丁目10番地 甲野梅太郎

配偶者の死亡

【配偶者の死亡日】 平成19年12月31日

死 亡

【死亡日】平成20年6月4日 【死亡時分】午前3時

【死亡地】東京都北区

【届出日】平成20年6月6日 【届出人】親族 乙川建

以下余白





発行番号

これは、除籍に記録されている事項の全部を証明した書面である。

平成 年 月 日

東京都北区長

電子 公印